
Provincie Vlaams-Brabant
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Lokaal Bestuur TERNAT

NOTULENVERSLAG GEMEENTERAADSZITTING VAN 27-07-2023

Aanwezig: Arno De Paepe, gemeenteraadsvoorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Jochen De Mulder, Timo 
Schoukens, Kris De Meuter, Steve Convents, Kristof De Leeuw, 
Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, Nele 
Vandenbulcke, Yaelle D'hoe, Gemeenteraadslid
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Anna Parys, Sophie Claeys, Hannes Verdoodt, Hilde Van der 
Cruys, Gemeenteraadslid

Afwezig:

GOEDKEURING VAN DE NOTULEN VAN DE VORIGE ZITTING
1. Goedkeuring van de notulen van de vorige zitting. - Goedgekeurd 

Aanwezig: Arno De Paepe, gemeenteraadsvoorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Jochen De Mulder, Timo 
Schoukens, Kris De Meuter, Steve Convents, Kristof De Leeuw, 
Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, Nele 
Vandenbulcke, Yaelle D'hoe, Gemeenteraadslid
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Anna Parys, Sophie Claeys, Hannes Verdoodt, Hilde Van der 
Cruys, Gemeenteraadslid

Afwezig:
De Raad,
Bevoegdheid
Gelet op artikel 32 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op artikel 40 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op artikel 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 
betreffende het ondertekenen van de notulen en het zittingsverslag van de raad, zoals 
gewijzigd tot op heden;
Considerans
Overwegende dat de notulen worden ondertekend door de voorzitter van de 
gemeenteraad en de algemeen directeur;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT :
Enig artikel. - De notulen van de gemeenteraad d.d. 29 juni 2023 en de extra zitting d.d. 
4 juli 2023 worden zonder wijzigingen goedgekeurd en worden ondertekend door de 
voorzitter van de gemeenteraad en de algemeen directeur.



OPENBAAR
SECRETARIAAT
2. Eedaflegging van mevrouw Yaëlle D'Hoe als plaatsvervangend gemeenteraadslid. - 

Goedgekeurd 
Aanwezig: Arno De Paepe, gemeenteraadsvoorzitter

Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Jochen De Mulder, Timo 
Schoukens, Kris De Meuter, Steve Convents, Kristof De Leeuw, 
Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, Nele 
Vandenbulcke, Yaelle D'hoe, Gemeenteraadslid
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Anna Parys, Sophie Claeys, Hannes Verdoodt, Hilde Van der 
Cruys, Gemeenteraadslid

Afwezig:
De Raad,
Bevoegdheid
Gelet op artikel 40 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
De gemeenteraadsbeslissing van 29 juni 2023 houdende goedkeuring verhindering 
wegens ouderschapsverlof van raadslid Ines Swaelens + eedaflegging vervangend 
raadslid;
Gelet op de verhindering van raadslid Ines Swaelens;
Gelet op de artikel 6 § 3 van het decreet lokaal bestuur;
Artikelen 12 en volgende van het decreet lokaal bestuur;
Artikel 68 van het decreet lokaal bestuur;
Artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet;
Considerans
Overwegende dat mevrouw Yaëlle D'Hoe voldoet aan de voorwaarden om de eed als 
raadslid af te leggen;
Adviezen en voorstel
Op voordracht van de lijst Voor Ternat;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT :
Artikel 1. - Mevrouw Yaëlle D'Hoe legt in openbare vergadering van de gemeenteraad 
van heden, 27 juli 2023, de in artikel 6 § 3 DLB omschreven eed af in de handen van de 
voorzitter van de gemeenteraad: “Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na 
te komen”.
Artikel 2. - Mevrouw Yaëlle D'Hoe wordt ingeschreven achteraan op de rangorde van de 
raadsleden.

3. Akteneming van de volledige samenstelling van het schepencollege, inclusief de 
toegevoegde schepen. - Goedgekeurd
Aanwezig: Arno De Paepe, gemeenteraadsvoorzitter

Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Jochen De Mulder, Timo 
Schoukens, Kris De Meuter, Steve Convents, Kristof De Leeuw, 
Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, Nele 
Vandenbulcke, Yaelle D'hoe, Gemeenteraadslid
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Anna Parys, Sophie Claeys, Hannes Verdoodt, Hilde Van der 
Cruys, Gemeenteraadslid

Afwezig:



Provincie Vlaams-Brabant Arrondissement Halle-Vilvoorde
Gemeente TERNAT

De Raad,
Bevoegdheid
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;
Juridische grond
Gelet op de verkozenverklaring van de vier nieuwe schepenen bij gemeenteraadsbesluit 
van 4 juli 2023;
Considerans
Gelet op de verkozenverklaring van de voorzitter van het bijzonder comité van de sociale 
dienst op de raad van maatschappelijk welzijn van heden, als toegevoegde schepen;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT :
Enig artikel. - Wordt akte genomen van de volledige samenstelling van het 
schepencollege, inclusief de toegevoegde schepen:

� Eerste schepen: Gunter Desmet
� Tweede schepen: Geert De Feyter
� Derde schepen: Sven De Paepe
� Vierde schepen: Steve Convents
� Vijfde (toegevoegde) schepen (en voorzitter van bijzonder comité van de sociale 

dienst): Nele Vandenbulcke
4. Aanduiding en eedaflegging van de aangewezen-burgemeester. - Goedgekeurd 

Aanwezig: Arno De Paepe, gemeenteraadsvoorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Jochen De Mulder, Timo 
Schoukens, Kris De Meuter, Steve Convents, Kristof De Leeuw, 
Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, Nele 
Vandenbulcke, Yaelle D'hoe, Gemeenteraadslid
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Anna Parys, Sophie Claeys, Hannes Verdoodt, Hilde Van der 
Cruys, Gemeenteraadslid

Afwezig:
De Raad,
Bevoegdheid
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;
Considerans
Overwegende dat Michel Vanderhasselt een uittreksel uit het bevolkingsregister, samen 
met een uittreksel uit het strafregister, model 1, bezorgd heeft;
Financiële impact
Overwegende dat er geen financiële gevolgen zijn;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT :
Enig artikel. - Overeenkomstig het decreet lokaal bestuur zal Michel Vanderhasselt de 
titel van 'aangewezen-burgemeester' voeren tot dat de Vlaamse Regering tot de 
definitieve benoeming van de burgemeester overgaat.
De aangewezen-burgemeester legt in openbare vergadering in handen van de voorzitter 
van de gemeenteraad de volgende eed af: 'Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat 
trouw na te komen'.
De gemeenteraad neemt akte van de eedaflegging van de aangewezen-burgemeester.



BIJKOMENDE AGENDAPUNTEN
5. Bijkomend punt van de fractie VooruitGroenXL: verbeteren voetweg tussen 

Doornveldweg en Assesteenweg op wettelijke breedte van 1 meter. - Goedgekeurd 
Aanwezig: Arno De Paepe, gemeenteraadsvoorzitter

Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Jochen De Mulder, Timo 
Schoukens, Kris De Meuter, Steve Convents, Kristof De Leeuw, 
Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, Nele 
Vandenbulcke, Yaelle D'hoe, Gemeenteraadslid
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Anna Parys, Sophie Claeys, Hannes Verdoodt, Hilde Van der 
Cruys, Gemeenteraadslid

Afwezig:
De Raad,
Bevoegdheid
Gelet op artikel 40 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op artikel 21 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017, zoals 
gewijzigd tot op heden;
Considerans
Teneinde de veiligheid van de zwakke weggebruikers te verbeteren;
Adviezen en voorstel
Op voorstel van raadslid Guido Van Cauwelaert namens de fractie Vooruit(spa)GroenXL;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT :
Enig artikel. - De gemeenteraad beslist principieel tot het uitvoeren van 
verbeteringswerken aan de voetweg tussen de Doornveldweg en de Assesteenweg.

6. Bijkomend punt van de fractie VooruitGroenXL: verbreden Nattestraat langs 
perceel 219F (huisnummer Assesteenweg 87) tot drie rijstroken (afslag voor 4 
auto’s naar links om aansluiting op Assesteenweg vlotter te maken) + stuk 
fietspad/voetpad om fietsers en voetgangers veilig en vlot op fietspad en voetpad 
Assesteenweg te krijgen. - Verworpen 
Aanwezig: Arno De Paepe, gemeenteraadsvoorzitter

Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Jochen De Mulder, Timo 
Schoukens, Kris De Meuter, Steve Convents, Kristof De Leeuw, 
Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, Nele 
Vandenbulcke, Yaelle D'hoe, Gemeenteraadslid
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Anna Parys, Sophie Claeys, Hannes Verdoodt, Hilde Van der 
Cruys, Gemeenteraadslid

Afwezig:
De Raad,
Bevoegdheid
Gelet op artikel 40 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op artikel 21 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017, zoals 
gewijzigd tot op heden;
Considerans
Teneinde de veiligheid van de zwakke weggebruiker te waarborgen en een vlottere 
doorstroming naar de Assesteenweg te bekomen;



Provincie Vlaams-Brabant Arrondissement Halle-Vilvoorde
Gemeente TERNAT

Met volgende motivering stelt de meerderheid aan de gemeenteraad voor om kennis te 
nemen van het feit dat dit dossier opgenomen is in het mobiliteitsplan en door de 
bevoegde schepenen en de administratie reeds in behandeling is, na een vraag van de 
inwoners en in veelvuldig overleg van onze burgemeester met de inwoners en eigenaars.
Er worden op meerdere sporen gewerkt:

� Verbetering van de voetweg (de eerste werken gebeurden reeds in juni, waarvoor 
we reeds bedankt werden)

� Onderzoek of tussen de huizen op de Nattestraat ter hoogte van de 
Doornveldweg een doorsteek naar de fietspad gemaakt kan worden

� Afbraak van de bouwvallige woning op de hoek van de Nattestraat en de 
Assesteenweg

� Opstart van een voetpadendossier op de Nattestraat tussen het fietspad (nog een 
tiental meter verder dan woning nummer 16 en de Assesteenweg), met inbegrip 
van de mogelijkheid tot het voorzien van gescheiden afslagstroken ter hoogte van 
de Assesteenweg.

Verder stelt de meerderheid aan de gemeenteraad met dezelfde motivering voor om in 
uitvoering van artikel 17 1ste lid van het HHR van de GR om niet te besluiten, het dossier 
verder administratief te onderzoeken, te vervolledigen en te laten adviseren door de 
mobiliteitsraad van 5 september.
Adviezen en voorstel
Op voorstel van raadslid Guido Van Cauwelaert namens de fractie Vooruit(spa)GroenXL;
Op voorstel van de meerderheid van de gemeenteraad;
Stemming
Met 15 stemmen voor (Michel Vanderhasselt, Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef 
Borremans, Gunter Desmet, Sven De Paepe, Christiane Servranckx, Geert De Feyter, 
Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Vera 
Servranckx, Maria Segers, Nele Vandenbulcke), 6 onthoudingen (Guido Van Cauwelaert, 
Rutger Belsack, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Yo De Beule, Yaelle D'hoe).
BESLUIT :
Artikel 1. - Het voorstel van besluit van VooruitGroenXL om principieel te beslissing een 
gedeelte van perceel 219F te verwerven en hierop een derde rijstrook en een fietspad te 
realiseren, wordt verworpen.
Artikel 2. - In uitvoering van artikel 17, 1ste lid van het huishoudelijk reglement van de 
gemeenteraad, wordt beslist om niet te besluiten, maar het dossier wel verder 
administratief te onderzoeken, te vervolledigen en te laten adviseren door de 
mobiliteitsraad van 5 september.

7. Bijkomend punt van de fractie Vooruit(spa)GroenXL: aanleg voetpad Nattestraat 
tussen de Doornveldweg en de Assesteenweg. - Verworpen 
Aanwezig: Arno De Paepe, gemeenteraadsvoorzitter

Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Gunter Desmet, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Jochen De Mulder, Timo 
Schoukens, Kris De Meuter, Steve Convents, Kristof De Leeuw, 
Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, Nele 
Vandenbulcke, Yaelle D'hoe, Gemeenteraadslid
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Anna Parys, Sophie Claeys, Hannes Verdoodt, Hilde Van der 
Cruys, Gemeenteraadslid

Afwezig:
De Raad,
Bevoegdheid
Gelet op artikel 40 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op artikel 21 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017, zoals 



gewijzigd tot op heden;

Considerans
Teneinde de veiligheid van de zwakke weggebruikers in de Nattestraat en de 
Doornveldweg te verbeteren;
Met volgende motivering stelt de meerderheid aan de gemeenteraad voor om kennis te 
nemen van het feit dat dit dossier opgenomen is in het mobiliteitsplan en door de 
bevoegde schepenen en de administratie reeds in behandeling is, na een vraag van de 
inwoners en in veelvuldig overleg van onze burgemeester met de inwoners en eigenaars.
Er worden op meerdere sporen gewerkt:

� Verbetering van de voetweg (de eerste werken gebeurden reeds in juni, waarvoor 
we reeds bedankt werden)

� Onderzoek of tussen de huizen op de Nattestraat ter hoogte van de 
Doornveldweg een doorsteek naar de fietspad gemaakt kan worden

� Afbraak van de bouwvallige woning op de hoek van de Nattestraat en de 
Assesteenweg

� Opstart van een voetpadendossier op de Nattestraat tussen het fietspad (nog een 
tiental meter verder dan woning nummer 16 en de Assesteenweg), met inbegrip 
van de mogelijkheid tot het voorzien van gescheiden afslagstroken ter hoogte van 
de Assesteenweg.

Verder stelt de meerderheid aan de gemeenteraad met dezelfde motivering voor om in 
uitvoering van artikel 17 1ste lid van het HHR van de GR om niet te besluiten, het dossier 
verder administratief te onderzoeken, te vervolledigen en te laten adviseren door de 
mobiliteitsraad van 5 september;
Adviezen en voorstel
Op voorstel van raadslid Guido Van Cauwelaert namens de fractie Vooruit(spa)GroenXL;
Op voorstel van de meerderheid van de gemeenteraad;
Stemming
Met 15 stemmen voor (Michel Vanderhasselt, Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef 
Borremans, Gunter Desmet, Sven De Paepe, Christiane Servranckx, Geert De Feyter, 
Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Vera 
Servranckx, Maria Segers, Nele Vandenbulcke), 6 onthoudingen (Guido Van Cauwelaert, 
Rutger Belsack, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Yo De Beule, Yaelle D'hoe).
BESLUIT :
Artikel 1. - Het voorstel van VooruitGroenXL om principieel te beslissen tot het aanleggen 
van een voetpad in de Nattestraat tussen de Doornveldweg en Assesteenweg, wordt 
verworpen.
Artikel 2. - In uitvoering van artikel 17, 1ste lid van het huishoudelijk reglement van de 
gemeenteraad, wordt beslist om niet te besluiten, maar het dossier wel verder 
administratief te onderzoeken, te vervolledigen en te laten adviseren door de 
mobiliteitsraad van 5 september.

Algemeen directeur
Sieglinde De Mulder

Gemeenteraadsvoorzitter
Arno De Paepe


